

Częstochowa, dn. 04.09.2014r.

Zamawiający:

WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel., fax +48 34 367 37 53, +48 34 367 36 74
Regon: 001281053, NIP: 573-22-99-604

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

**DOSTAWA AKCERSORIÓW I ARTYKUŁÓW DO SPRZATANIA,
DOZOWNIKÓW DO PREPARATÓW MYJĄCYCH, DEZYNFEKUJĄCYCH,
POJEMNIKÓW NA PAPIER TOALETOWY I RĘCZNIKI PAPIEROWE,
ORAZ OKULARÓW OCHRONNYCH**

znak sprawy: DAZ.26.071.2014

L.dz.1926/14

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Dotyczy wzoru umowy:

Pytanie nr 1:

Wzór umowy Załącznik nr 6 do SIWZ par. 7 ust 4. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu: „W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia dostaw objętych niniejszą umową” na zapis: „W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia dostaw objętych niniejszą umową, w przypadku, gdy opóźnienie w terminie zapłaty wynagrodzenia nie przekracza okresu 60 dni”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 2:

Wzór umowy Załącznik nr 6 do SIWZ par. 10 ust 1 lit c). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy oraz biorąc pod uwagę zapisy par. 10 ust. 1 lit a), b), d), zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu: „za niezrealizowane dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem – karę w wysokości 10% kwoty brutto od niezrealizowanej części umowy”, gdyż zapisy zawarte w par. 10 ust. 1 lit a), b), d) w pełni wyczerpują okoliczności nakładania kar w przypadku nieprawidłowej realizacji przedmiotowego zamówienia

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejsze wyjaśnienia, stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je również na str. internetowej Zamawiającego.

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek.med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz